

2008年河南CPI上升7%

涨幅居全国第八位,八大类商品及服务价格上涨

□晚报记者 程国平

本报讯 2008年河南居民消费价格总水平(CPI)上升7%,涨幅居全国第八位。昨日,国家统计局河南调查总队发布的数据显示,八大类商品及服务项目价格与上年相比均有所上涨,其中食品类价格上涨幅度最大,达16.3%。

去年河南CPI上升7%

2008年,全省居民消费价格总水平上升7%,其中,城市上涨6.5%,农村上涨7.9%;食品价格上涨16.3%,非食品价格上涨2.8%;消费品价格上涨8.6%,服务项目价格上涨2.1%。

从数据可以看到,八大类商品及服务项目价格与上年相比均有所上涨,其中,食品类价格上涨16.3%,烟酒及用品类价格上涨3%,衣着类价格上涨1.2%,家庭设备用品及维修服务价格上涨3.1%,医疗保健及个人用品类价格上涨3.6%,交通和通信类价格上涨0.1%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨0.9%,居住类价格上涨6.3%。食品和居住两大类分别影响价格总水平上升4.76个百分点和1.11个百分点。

涨幅居全国第八位

据国家统计局最新反馈资料,2008年全国居民消费价格总水平较上年上涨5.9%。按价格涨幅从高到低排列,与上年相比,涨幅居前的省份是:青海10.1%、宁夏8.5%、甘肃8.2%、新疆8.1%、广西7.8%、贵州7.6%、山西7.2%、河南涨幅7%居第八位。

去年我市实际使用外资14亿美元

房地产业和能源供应业最吸引外资 □晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,郑州市商务局传来消息,2008年,全市共新批准设立外商投资企业109家。合同外资金额23.77亿美元,同比增长35.78%;实际使用外资金额14亿美元,同比增长40.00%,占全省的1/3以上,规模稳居全省首位。外资主要来自中国香港和部分自由港,制造业、房地产业和能源供应业最吸引外资,排在前5位的行业(以实际投入外资金额计)依次为:房地产业、能源供应业、制造业、服务贸易业和建筑业,在郑投资前5位的行业外资金额占全市实际使用外资金额的97.8%。

此外,2008年开发区利用外资增长迅速。郑州经济技术开发区、郑州高新技术开发区、郑东新区3个单位共新批外商投资企业51家,占全市项目总数的46.8%;合同利用外资96579万美元,同比增长42.6%;实际利用外资42503万美元,同比增长32.3%。

五部门联手打击手机传播淫秽视频

据新华社电 公安部等5部门日前联合发出通知,决定从现在开始至4月中旬,在全国范围内组织开展专项治理利用手机传播淫秽视频违法犯罪活动。

此次专项治理的重点问题是利用手机、移动游戏设备传播淫秽视频违法犯罪活动,特别是利用互联网下载淫秽视频并转发到手机、MP3、MP4存储卡的违法犯罪活动。治理的重点场所是提供手机、移动游戏设备音乐、视频下载服务的手机店、二手手机交易场所等。

郑州高乐高酒业公司
本公司专为解决各单位、公司不同规格招待用酒,品种有清香、浓香、酱香等品牌白酒,先尝后买,假一赔十。电话:13613713831

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打

国务院通过纺织工业和装备制造业调整振兴规划

据新华社电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过纺织工业和装备制造业调整振兴规划。

会议认为,加快振兴纺织工业,必须以自主创新、技术改造、淘汰落后、优化布局为重点,推进结构调整和产业升级,巩固和加强对就业和

惠农的支撑地位,推进我国纺织工业由大到强的转变。一要统筹国际国内两个市场。二要加大技术改造和自主品牌建设。三要加快淘汰落后产能。四要优化区域布局。五要加大财税金融支持。

会议指出,加快振兴装备制造业,必须依托

国家重点建设工程,大规模开展重大技术装备自主化工作;通过加大技术改造投入,增强企业自主创新能力,大幅度提高基础配套件和基础工艺水平;加快企业兼并重组和产品更新换代,促进产业结构优化升级,全面提升产业竞争力。

应对危机,我省当前将着力抓好六项重点工作 企业服务年,郑州有“实招” 提高技改项目贴息限额,对国有和集体困难企业进行救助

当前,我省经济社会发展正处在一个重要关口,为积极帮助企业度难关,省政府决定今年在全省范围内开展“企业服务年”活动,并将作为今年政府工作的重中之重。

昨日,省政府召开的全省当前重点工作电视电话会议,为应对危机,促进全省经济平稳较快发展,省委、省政府确定了当前将着力抓好并亟待推进的六项重点工作:为企业服务、重点项目、对外开放、深化改革、产业集聚区建设和优化发展环境等。 晚报见习记者 裴蕾

省市县三级中小企业担保体系3月底建成

为了帮助企业渡过难关,“企业服务年”活动中,我省各级政府将开展减轻企业负担、保障生产要素供给、支持企业开拓市场、大力支持企业的项目建设、稳定就业岗位等多种活动。

另外,备受关注的省市县三级中小企业担保体系也将于3月底前投入实际运作。

3月底,“8511”投资规模突破1000亿元

昨日的会议作出部署,去年中央新增1000亿元投资项目,要确保3月底前完成80%以上的实际工作量;省重点项目,要力争3月底前20个项目开工建设、13个项目建成投产,完成投资400亿元;“8511”(在8大重点领域,实施500个亿元以上重大项目,带动全社会新开工项目总投资投资规模达到1万亿元,力争当年全省完成城镇固定资产投资超过1万亿元)投资促进计划项目,要力争3月底前新开工项目120个左右,投资规模突破1000亿元。

另外,为进一步加强投资拉动,国家有关部

委正在抓紧安排和下达2009年中央新增投资。目前,省发改委已经组织各市各部门编制上报了今年1604亿元中央预算内投资和今年新增1300亿元中央投资的项目单子,据初步了解,这批资金近期即将下达。

企业服务年,郑州市有“实招”

在昨日的会议上,郑州市委常委、常务副市长李柳生做了发言。他说,落实“企业服务年”活动,我市具体的举措包括:加大政策支持力度,首先是加大财政对企业的扶持力度,对省在郑和市重点项目提高贴息补助标准,提高新建项目和技改项目贴息最高限额。其次是建立和增加产业发展引导资金,设立1.6亿元服务业引导资金,支持物流、会展、文化产业等一批服务业标志性项目建设,对入驻我市的金融机构给予补贴。

为帮助困难企业脱困,本市将鼓励停产企业恢复生产。对全市国有和集体困难企业进行救助,认真做好扭亏增盈工作。

相关新闻 今年,我省推进10项重点改革

昨日的会议上,省发改委有关负责人提出了2009年我省各项改革计划,拟重点推进燃油税改革、政府机构改革、医药卫生体制改革、财政体制改革、投融资体制改革、国有企业改革、文化体制改革、农村土地流转制度改革、地方金融体制改革、城乡一体化改革等10项重点改革。

◎省级机构改革3月底前基本完成 在政府机构改革方面,省级机构改革3月底前基本完成。省辖市机构改革计划在6月底前完成,县级政府机构改革年底前完成。

◎选择公立医院改革试点 我省将选择2至3个省辖市和20个县(市、区)进行公立医院改革试点和医药卫生体制综合改革试点。

◎省级政府所有的国有资产资源将分类整合 近期,将对省级政府所有的铁路、机场、公路、水库、能源、宾馆等国有资产和土地、矿、山等资源进行整合,尽快搭建铁路、机场等建设投融资平台。



武警驻豫某团团长尹方

学习实践科学发展观

“最后一个打饭”团长的育兵理念

作为我省学习实践科学发展观的典型人物,武警驻豫某团团长尹方有着28年的军旅历程,当他完成研究生学业时,“金牌班长”、“标兵排长”、“优秀连长”、“全面建设先进营”、“优秀机关干部”、8次荣立个人三等功等荣誉已经在身。这究竟是个什么样的团长?官兵说,他像一个小太阳,燃烧自己照亮大家;还有的说,他总是最后一个打饭,心细如丝。 晚报记者 孙娟 通讯员 赵宇 文/图

五处安全隐患带来的改革创新

尹方所在部队长年执勤任务分配在海岸线上。一次,他随意抽查了6处执勤点10多个执勤岗位,竟然查出5处安全隐患。他决定到下一个驻点进行紧急演练,“驻地左侧山体发生滑坡,紧急疏散。”尹方发出这样的命令。结果,执勤官兵慌乱中不知该怎么办了。

由于执勤点分散在1100多公里海岸线,每个执勤点,每个官兵每时遇到的情况都发生着变化,为此尹方将管理方法和思路进行了创新。“如果还按照部队过去集中时传统管理模式去管理,部队出问题只是迟早的事情。”他说。

之后,他经过一个月时间对187个作业岗位、1000多名官兵的实地考察,提出了符合执勤管理特点的“一点一策、一险一策”的安全防范措施,并制定下发了防台风、雷击、山洪、泥石流、山体滑坡的“五防”应急预案。

在执勤点高度分散的情况下,该部队连续3年未发生一起安全事故。

最后一个打饭的奥妙

带兵要以人为本,这是作为一线带兵人尹方的科学带兵观。他认为,过去的粗放式爱兵方式已经不适应当代的需要,搞不顾一切“荣誉至上”的观念是错误的。

采访中,排长李高山讲述了一件有趣的事。他说,自己大学毕业后分配到连队当了排长,起初有些心高气傲。一天,尹方找到他说:“李排长,对你们排的情况了解不了解呀?”李高山很肯定地说:“了解。”“那好,咱们明天晚饭后比比看谁最了解。”

第二天吃过晚饭。“你们排今天几个人没吃饭?谁吃了最多?哪个菜大家最爱吃?”尹方的

问题难住了李高山。之后,尹方把提出的问题一一作了解答。

尹方说,自己的秘诀就是每次吃饭都是在战士们后面最后一个打饭,这样才能了解战士是不是有心事,饭菜够不够,口味大家喜欢不喜欢等情况,这是发现问题的机会和平台。

正是靠着以人为本的带兵方法,尹方所在的团司令部被总参谋部评为全军先进司令部,涌现出了“十大忠诚卫士”陆田江、“学习成才先进个人”徐青松等一大批先进战士。

一辆悍马车和百万年薪的诱惑

部队在海岸线执勤任务时,一些走私分子会不惜一切代价打通关系。在一次查勘中,一名老板为了能让一票货物顺利通行,张口承诺给尹方30万,看见尹方不为之动容,又许诺送其一辆300万元的悍马越野车,之后尹方却公事公办,“如果真要走私,我将马上向有关部门举报”,之后这位老板无趣地走了。

记者了解到,尹方的爱人在河南省建筑医院上班,效益不好,女儿已上初中,家里开支全靠他一个人的工资。部队一名干事说,尹方当团长6年,有3年都在千里之外执勤任务;结婚13年,他爱人探亲19次;3年在外地执勤,家里两位老人先后去世,他加起来回家了11天。

然而,尹方所在部队的官兵们周知,尹方的哥哥是北京稻香村集团的副总,曾多次劝说他脱下军装与他一同创业,年薪可达百万元,有车有房,爱人和孩子可以一同去北京,然而都没有拉走他。

他的忠诚行动如今带给全团官兵的是榜样的力量。